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412 ATA DA REUNIAO ORDINARIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO
PUBLICO DE SAUDE DO MACICO DE BATURITE — CPSMB

Aos 13 (treze) dias de outubro de 2021, as O9hOOmin por videoconferéncia,
utilizando o aplicativo Google Meet, reuniram-se os constantes na lista de
presentes em anexo, com as seguintes finalidades:

e Deliberacdo sobre a utilizacdo dos recursos do MAPP 4432 —

Conserto do Tomégrafo;
e Balancoparcial do primeiro semestre 2021;
e Abertura de crédito especial;
e Aprovacdo da Lei Orcamentaria Anual — LOA (2022);
e Aprovacdo do Plano Plurianual — PPA (2022 A 2025).

Apos saudacées iniciais e apresentacdo da pauta, o Presidente do CPSMB,Dr.
Thiago Campélo deu inicio a discussdo do dia com o primeiro tépico da pauta,
informando que o consércio ainda aguarda o repasse do MAPP 4432, referente
ao conserto do tomdgrafo da Policlinica Dr. Clovis Amora Vasconcelos,
ressaltando que o consertoja foi realizado e que o equipamento ja esta em uso
e atendendo a demanda dos pacientes da regido ha mais de um més. Ainda
sobre esse tdpico, o presidente levantou a possibilidade de utilizacdo dos
recursos remanescente do MAPP em questdo, da ordem de 244.466,36
resultantes do valor integral do MAPP que é de 433.045,19 ja que o conserto
resultou em uma despesa de 188.578,83. A assembleia deliberou a favor da
utilizag¢do do saldo remanescente em ac¢des como compra de_ novos
equipamentos ou outras despesas necessdrias para ampliar os servicos da
unidade. Como sugestdo o Dr. Alex Mont’Alverne, superintendente regional de
Fortaleza, apresentou o levantamento da fila de espera por procedimentos
(consultas e exames) onde fiou decidido que apés o pagamento do MAPP,seria
dada a devida prioridade para atendimento da demanda reprimida da regido.
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Em seguida, foi apresentado pelo contadorDr. Claudio Freitas, o balanco parcial
do primeiro semestre do ano corrente, bem como deliberada a abertura de
crédito especial para regular contabilizagdo da divida fundada interna. O

contador ainda apresentou o projeto de resolucdo do PPA e da LOA para o
exercicio de 2022, que foi apreciado e aprovado por todosos presentes.
Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a todos e encerrou a

reunido, pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria Executiva, lavrei a

presente Ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim, contendo a lista
de presenca dos participantes.

ST). IDTHIAGO PELO NOGUEIRA

Prefeit6de Aracoiaba/Ce
Presidente do CPSMB

BARBARA INGRED LOTIFE CASTRO
CAMPELO

Secretaria Executiva CPSMB

tSROBERLANDIA FERREIRA CASTELO BRANCO

Prefeita de Guaramiranga/Ce
Vice- Presidente CPSMB
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ANTONIO SOARES SARAIVA JUNIOR

Prefeito de Capistrano/Ce

FRANCISCOIDARIO DE buVEIRA COELHO

Prefeito de Itapiuna/Ce

ROBERT VIANA LEITAO

efeito de Mulungu/Ce

V : ~ALEXANDRE JOSE MONT' ALVERNE

Superintendente Da Regido De Fortaleza - SRFOR

H\amg ¥.: hme Ponies daWUMARIA FATIMA FERREIRA DE OLIVEIRA

Coordenadora da Area Descentralizada
De Satide - ADS-BATURITE-CE/SRFOR/SESA

CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE DO MUNICIPIO DE BATURITE — CPSMB
R. Cel. Pedro Castelo, SN - Centro - CEP: 62760-000 - Baturite\CE



CPSMB
CONSORCIO PUBLICO DE SAUDE

DO MACICO DE BATURITE

|_—
AUGUSTO CESARR. VIANA PONTES

Procurador Juridico CPSMB
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CLAUDIO FERNANDES DE FR S

Contador responsavel
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